Lesene konstrukcije B - GR - UNI
17.4.2014 17:00:00 Ljubljana P-1/1

17.4.2014 23.5.2014

Ocena
Vpisna st | 1. kolokvij (%)] 2. kolokvij (%) (%)
26110108 75 85 80
26109418 60 0
26109427 65 75 70
26109692 45
26110054 80 90 85
26110123 80 80 80
26109444 60 60 60
26110132 80 95 88
26108994 60 80 70
26109827 75 70 73
26109833 65 80 73
26109459 80 100 920
26109464 65 90 78
26106693 60 70 65
26109016 65 70 68
26109843 70 90 80
26110149 80 100 a0
26109473 80 85 83
26109483 70 80 75
26109853 60 75 68
26109862 80 85 83
26109868 70 95 83
26109502 65 60 63
26109872 80 60 70
26109873 70 60 65
26109875 70 90 80
26109878 75 80 78
26105274 60 60 60
26109886 80 100 a0
26109520 45
26109887 75 90 83
26109888 80 80 80
26109894 0
26109905 80 85 83
26110171 60 70 65
26110060 80 90 85
26109908 45
26110174 70 80 75
26109551 80 80 80
26110184 80 80 80




26109924 60 70 65
26110188 60 60 60
pozitivno: vec ali enako 60%

Pogoste napake v prvem kolokviju:

stik steber-nosilec: An=14*16-5*5 (10%)

lu=2*H (10%)

g je kratkotrajnega znacaja-"S" (10%)

najvecja sila v stebru-q je samo v prvem in srednjem polju (10%)
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